

ПРОТОКОЛ №1

заседания молодежной организации "Молодёжные инициативы"

г. Ухта

27 сентября 2013 г.

Присутствовало: 18 участников, представители средних, средне-специальных и высших учебных заведений города (регистрационные листы прилагаются).

Место заседания: МУ "Центральная библиотека МОГО "Ухта".

Повестка дня:

1. Презентация молодежной организации "Молодёжные инициативы";

2. Организационные вопросы;

Докладчиком Рочевой Анжелой Вячеславовной - преподавателем Индустриального техникума УГТУ была представлена презентация молодежной организации "Молодёжные инициативы" (презентация прилагается). Она рассказала о работе патриотического клуба "Поиск", и что он является правопреемником молодежной организации "Молодёжные инициативы". Присутствующие были ознакомлены с организационной структурой организации. «Ухтинская молодежная общественная организация «Молодежные инициативы» в своей структуре имеет несколько направлений в своей деятельности. Внутри организации осуществляют свою деятельность рабочие группы: «Патриот и гражданин», «Участие», «Культура без границ».

Деятельность рабочей группы «Патриот и гражданин» направлена на сохранение памяти о солдатах, проходивших службу в Чечне.

Рабочая группа «Культура без границ» занимается разработкой и продвижением проектов, связанных с историей и культурой РК и города Ухты.

Деятельность рабочей группы «Участие» связана с организацией городских мероприятий.

Деятельность рабочих групп взаимосвязана».

Руководят работой клуба Рочева А.В. и Федорович Р.Н. - ЦБ МОГО "УХТА", главный библиограф отдела краеведения, также 1 раз в 3 месяца будет проходить отчёт всех трёх групп перед советом "Молодёжные инициативы".

Рочева А.В. предложила собираться 1 раз в месяц на организационные собрания и заслушивать результаты проделанной работы.

Выразила слова благодарности профессору Плякину Анатолию Митрофановичу за его помощь участнику Республиканской конференции 2012 года, а также поблагодарила за помощь в предоставлении материала нынешнему участнику в подготовке к конференции.

Федорович Р.Н. – МУ «ЦБ МОГО "Ухта", отдел краеведения.

От школ и средних и высших учебных заведений городов Ухты и Сосногорска представить по 1- 3 обучающихся для работы в рабочей группе организации.

По итогам конференции будут изданы Материалы конференции, спонсируемые администрацией г.Ухта. В течение двух недель будет вестись сбор информации, о тех, кто будет работать в группах. Затем провести итоговое собрание.

Взял слово Лабунский П.О. - представитель Совета общественной организации участников боевых действий Афганистана и Чечни. Он сказал, что одной из главных задач, которая стоит перед молодым поколением, это сохранение исторической памяти. В заключение Рочева А.В. и Федорович Р.Н. поблагодарили всех присутствующих за высказанные дополнения и замечания.

Постановили:

1. Принять информацию к сведению.
2. Руководителям средних, средне-специальных и высших учебных заведений городов Ухты и Сосногорска к 12.10.2013 г. представить списки обучающихся в каждую группу.
3. Провести организационное собрание организации "Молодёжная инициатива" 22.10.2013 г.

Председатель: _____ Федорович Р.Н.

Сопредседатель: _____ Рочева А.В.

Секретарь: _____ Иванов А.С.